



Руководитель краевого управления СКР поздравил с Новым годом семью сотрудника, погибшего при исполнении служебных обязанностей



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Николаевич Иванов навестил семью сотрудника СК России Анны Давыденко, погибшей при исполнении служебных обязанностей.

На протяжении 11 лет сотрудников краевого управления СК России, Веру Владимировну Давыденко и её внука Германа связывает крепкая дружба. Офицеры всегда рядом и в любую минуту готовы оказать помощь и поддержку.

Вера Владимировна и Герман выразили руководителю и всем сотрудникам следственного управления благодарности за внимание, искреннюю заботу и участие в их жизни.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Игорь Николаевич пожелал семье крепкого здоровья, успехов и удачи в Новом году.

30 Декабря 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1850018